



发布

# 宁大科技学院 3年后迁址慈溪

本报讯(记者 沈莉萍 通讯员 李封)昨日,宁波大学与慈溪市人民政府合作共建宁波大学科学技术学院签约仪式在慈溪举行,双方代表共同签署相关合作协议。这对优化宁波高等教育布局,提升高校服务地方发展能力具有重要意义。

作为全国独立学院“浙江模式”的开创者,宁波大学科学技术学院经过16年的建设与发展,已成为设有6个下属二级学院、49个本科专业,涵盖经济学、法学、教育学、文学、管理学、理学、工学、医学等学科,基本形成了门类齐全、结构合理、优势互补的学科专业体系的万人规模的综合性本科高校。2015年入选全国高水平独立学院十强行列,学生

屡获红点设计大奖、全国大学生挑战杯创业计划竞赛金奖等。

此次,宁波大学与慈溪市共同出资在慈溪市科教园区举办的宁波大学科学技术学院,校园规划占地800余亩,一期建筑面积25万平方米以上,力争在2018年9月完成迁建工作,在校生规模1万人以上。

2014年,慈溪市国内生产总值1111.56亿元、财政总收入196.92亿元。迁址慈溪后,宁波大学科学技术学院将根据慈溪市产业的特点,依托宁波大学优质高教资源,逐步优化、调整学科与专业结构,形成一批基于区域经济社会发展需求的应用型学科专业群,以应用技术型本科院校为办学方向,主动服务慈溪产业转型升级和经济社会发展。

提醒

## 中山路与开明街交叉口 12日起单向封道3个月

本报讯(记者 房伟 通讯员 陈晓艳)昨日,负责中山路综合整治工程的市政前期办联合交警部门发布通告:因中山路改造工程所需,中山路—开明街口将从8月12日即下周三开始,单向封道施工。具体封道范围为北起中山路、南至华楼街(即永耀大酒店旁)的路段。此次封道要一直持续至11月20日。

在封道期间,开明街的这个路段,一切车辆不允许北往南通行。这也意味着,如果市民从和义大道开车过来,想走开明街到天一广场西入口,只能绕道。交警部门提示,可绕行中山东路—解放南路—药行街,或者中山东路—江厦街—药行街。至于南往北车辆,不受限制,即从天一广场西入口往和义大道方向,依然畅通。

## 环城南路与天童北路 立交西侧道路15日起限时单行

本报讯(记者 徐叶 通讯员 董力军 朱泽)记者昨日从鄞州交警大队获悉,8月15日起,鄞州交警将对环城南路与天童北路立交西侧道路实行单向通行,7点至20点禁止一切机动车自南向北通行。

管制时段内,禁止环城南路上的车

辆经上述路段进入天童北路及蔬菜市场。受此影响,车辆可以从宁南北路、钱湖北路(中兴南路)绕行;进入蔬菜市场的车辆需从环城南路的南大门驶入。实施单向通行期间,非机动车与行人不受交通管制影响,正常通行。

生活关键词

### 高速违法

昨天,记者从高速交警宁波支队了解到,为进一步规范互联网交通违法行为自助处理工作,浙江省高速交警总队对互联网自助处理交通违法行为的相关规则进行了调整。

此次调整主要是对被处罚人进行了限定,即只有机动车所有人本人驾驶车辆在总队辖区高速公路上发生道路交通违法行为的,才可以通过互联网进行自助处理,其他情形则需到各道路交通事故违法行为处理窗口进行处理。上述处理规则从8月10日零时起执行。

记者 王思勤  
通讯员 郦力

### 136.8万吨

前天,宁波城市供水日均供水量再度改写历史,达到了136.8万吨。7月底以来,本市迎来一轮用水高峰,近两周的日均供水量达到了132.6万吨。

据介绍,每天6时至12时、16时至22时,是一天中的两个供水高峰。每天供水的最低谷则在凌晨2时至4时,基本上与市民的日常生活规律密切相关。

记者 边城雨  
通讯员 魏光华  
陈思雅

## 聊天 今天立秋 离入秋还远着呢

本报讯(记者 陈胜男)今天04:01:23进入二十四节气之立秋。关于立秋,民间有“早立秋,冷飕飕;晚立秋,热死牛”的说法。

何为早?一种解释是早上8点之前是早立秋,如果是晚上6点之后,就是晚立秋。也有观点是按照农历6月还是7月来分的,“处于两月之间分立秋之早晚”。不过今年不论从哪一种说法来看,都属于早立秋。

大家也别太早开心了,今年的立秋节气15天基本都处于三伏天,尤其目前还是中伏,一年中最热的时段,要说凉爽似乎还早了些。

如果一味根据立秋早晚来判断天气凉爽与否,这是不科学的。节气的概念是从天文上来划分的,而天气冷暖则受到大气环流、太阳辐射、人类活动等因素的影响。

可能很多人会把立秋跟入秋搞混了,入秋是气象上的概念。气象上规定连续5天日平均气温低于22°C,则其中第一天为入秋首日。常年宁波入秋的时间在9月底,那时候才算是真正意义上的秋季。

图说



### “小候鸟”集体过生日

前天上午,在海曙白云庄社区,20余名暑期来甬的“小候鸟”一起过生日。孩子们收到了图书、铅笔等礼物,还在志愿者的帮助下,亲手制作小蛋糕。

记者 许天长 通讯员 张立 王瑾琛 摄

## 原生态玛卡+枫斗,夏季滋补双雄

炎炎夏季,热气、湿邪并行,人体出汗多,要消耗大量的体液,以至于阴虚人群大增。铁皮石斛是夏季清暑热、调阴虚的不二之选。中医讲究阴阳双补才养生,吃玛卡搭配铁皮枫斗,既能滋阴对抗暑热,又能起到1+1大于2的作用,是当下最流行的滋补方法之一。

### 玛卡和枫斗怎么吃?

**小贴士** 推荐方法:枫斗和玛卡分别打粉后,按照3:5的比例冲水服用,玛卡每天建议服用量为10克左右。此外,原生态玛卡切片,还能泡茶、泡酒、炖汤、煮粥,都能吃出健康好滋味!

### 玛卡建议适用人群有哪些?

- 经常感觉疲劳的成年男性;
- 更年期、精神不振,抑郁症状者;
- 腰膝酸软、脱发、虚汗,失眠多梦,力不从心者;
- 前列腺疾病人群,荷尔蒙水平下降、记忆力减退、衰老加速者。

**雁荡山鲜枫斗150元/斤**

(铁皮石斛特价0.8元/克)

宁波麦云参茸商行 2015夏季养生300余种滋补品等待您的选择

地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米)电话:81190227

扫描二维码 了解更多养生知识

**玛卡 特价0.4元/克**

(购500克赠送50克)

宁波麦云参茸商行 2015夏季养生300余种滋补品等待您的选择

地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米)电话:81190227

## 马明仁膏药铺为老人免费贴膏药 火热报名预约中

颈肩腰腿痛一直困扰着很多人,颈肩腰腿痛如果不注意保养和理疗,最终会导致活动不利、关节变形甚至导致卧床不起,给患者带来极大的痛苦。马明仁膏药铺在宁波地区举行的关爱老人健康的敬老爱老活动受到了很多市民的关注。

请注意:从现在开始,凡是年龄满60岁以上的老人,到马明仁膏药铺来贴膏药,膏药钱全免,活动截止时间待总公司通知。

### 如果你有以下症状,就马上报名参加:

颈椎病,肩周炎,腰椎间盘突出,腰肌劳损,坐骨神经痛,半月板磨损,风湿,类风湿性关节炎,寒湿腰痛,颈椎,腰椎膝关节骨质增生,老寒腿,滑膜炎等。

(请注意:为了避免造成人多拥挤,请先报名预约,每天仅限30名,没报名排号的一律不插队)

(注:年龄60岁以上的老人才可以报名参加此次活动,来时请带上身份证)

报名预约电话:87158225

活动时间:每天早上8点到下午5点

活动地址:宁波市兴宁路142-2号(白鹤派出所对面)

公司网址:WWW.mamingren.com

温州银行  
BANK OF WENZHOU  
宁波分行

## 金鹿理财 用“心”定制 一“新”为您

产品名称	销售时间	产品到期日	期限	预期年化收益率
“乐得富”15157期 (新客户专属)	8月7日至8月13日	2016年2月18日	188天	5.7% (5万-40万)
“六六顺”15049期	2015年9月23日	42天	5万(含)-50万(5%)	50万(含)-100万(5.1%)
“季季红”15049期	2015年11月11日	91天	100万(含)以上(5.2%)	5万(含)-50万(5.15%)
“乐得富”15154期	2016年2月16日	188天	50万(含)以上(5.35%)	5万(含)-50万(5.35%)
“乐得富”15156期	2016年8月11日	365天	5万(含)以上(5.45%)	50万(含)以上(5.45%)
“乐得富”15156期 (保本理财)	2015年12月11日	121天	5.4% (20万-100万)	5万(含)以上(4.5%)
“盈润”15055期 (保本理财)	2015年11月11日	91天	5万以上(4.5%)	

注:“乐得富”15157期(新客户专属)客户范围为2015年8月7日-8月13日新签约的理财客户。

产品额度有限,欲购从速,敬请咨询各网点。

风险提示:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。具体产品情况详见我行每期产品说明书及协议书。

### 温州银行宁波分行营业网点分布

网点	地址	电话
分行营业部	世纪大道1555-1号(世纪大道与横河南路交叉口)	87961369/87861003/87961301
江北支行	前江大道85号(天水派出所对面)	81872074/81872056
南湖支行	雅戈尔泰康中路88号	87860965/89213326
金融支行	(南湖商务区水衙街迎宾大楼1-3楼)	
东钱支行	慈溪市五益路510号(慈溪国际大酒店东100米)	63001067/63090689
东钱支行	余姚市五益路51号(慈溪国际大酒店东100米)	63022829/63090780
北仑支行	北仑区长江西路990-998号(吉利风向大酒店)	86855678/86855672
温州银行客户服务中心	865888	网址:www.wzbank.cn